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Húszéves a Tátorján

Budapesten rendezték meg a 
VIII. Országos protokollverseny 
döntőjét, amelyen a Keszthe-
lyi VSZK csapata második helyet 
szerzett. A három fiatalember, 
akik külön színfoltot jelentet-
tek a 95 százalékban hölgyekből 
álló versenyzők között, férfiasan 
helytállt a kétnapos megméreté-
sen. A döntőbe jutást sok mun-
ka előzte meg, a versenyen ös�-
szetett és változatos feladatokat 
kellett megoldaniuk.
A II. helyezett csapat tagjai: Ban-
gó Dávid, Kanizsai Tibor, Varga 
Dániel.

Ezüstérmes 
a VSZK csapata

Méltóképp 
búcsúztak 
Keszthelyen

Nagyobb arányban 
nyert Zalában a Fidesz

A nyugalom 
szigetén

Forradalmat úszott meg hiva-
tali idejében az MSZP(–SZDSZ)-
kormány – erről tanúskodnak a 
2010-es országgyűlési válasz-
tások első fordulójának ered-
ményei Zala megyében is – áll a 
Monitor közéleti lap részére ké-
szített választási elemzésben. 

Büszkeségünk, 
File Mátyás

Képviselői 
Monitor

Új kiállítás 
a kulturális 
hídépítés jegyében
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A tőle megszokott jó hangulatú, fergeteges gálaműsorral, vendég előadókkal 
ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját a Tátorján népzenei együttes. A Balaton 
Színházban zsúfolásig megtelt nézőtér ékesen bizonyította, hogy a népzene iránti 
érdeklődés nem veszett ki és el, s a közönség hálás mindazoknak, akik ezeket az 

értékeket képviselik és közvetítik.
A Tátorján együttes önálló CD-je tíz tájegység népzenei anyagát vonultatja fel. Az együttes vezetője, dr. Burucs Zoltán koráb-
ban Pro Cultura Keszthely díjat is kapott, de a csapat birtokában van a Zala Megyei Közgyűlés Nívódíjának is, s nem utolsósor-
ban széles és lelkes közönség érdeklődése övezi munkájukat, a népi kultúráért folytatott missziójukat.

Ahogyan országosan, úgy Zalában is tarolt 
a Fidesz–KDNP pártszövetség az ország-
gyűlési választások első, április 11-i fordu-
lóján.
Zala megyében 150 005-en járultak az ur-
nákhoz, a Fidesz–KDNP a szavazatok 57,21 
százalékát szerezte meg. Minden választá-
si körzetben első fordulóban jutottak be a 
parlamentbe a pártszövetség képviselői, 
így megyénkben sehol nem lesz szükség 
második fordulóra. A zalai jelöltek közül ki-
emelkedően magas szavazati aránnyal ju-
tott a parlamentbe körzetünk országgyű-

lési képviselője, Manninger Jenő, aki így immár a negyedik parlamenti ciklusát 
kezdheti.
– Ezért az eredményért nagyon sokat dolgoztunk valamennyien, nemcsak most, a 
kampány során, de az előző négy évben is. Köszönet illeti a munkatársakat, az ak-
tivistákat és legfőképpen a választópolgárokat, hogy ismét hitet tettek a Fidesz–
KDNP és az általa képviselt értékrend mellett – nyilatkozta Manninger Jenő. Hang-
súlyozta ugyanakkor: az eddigi komoly munkát folytatni kell. Részben a második 
fordulóra készülő választókerületek aktivistáinak nyújtandó segítséggel, részben 
az önkormányzati választásokra való készülődéssel.
– Már csak néhány hónap, és döntenünk kell, kikre bízzuk itt, helyben a jövőnket. 
Az önkormányzati választásokra való felkészülésben is szükségünk lesz minden-
ki támogatására, segítő munkájára – jelezte a képviselő. – Azt a lendületet és ki-
tartást, azt az erőt, amely megnyilvánult április 11-én, tovább kell vinnünk április 
25-én és ősszel, a helyhatósági választásokon is.

Március közepén hívta életre a diákok aktív közre-
működésével a Városi Diákönkormányzatot (VDÖK) 
a Mentor iroda – mondta lapunknak Papp Gábor 
irodavezető. A VDÖK első ülését nemrégiben tar-
tották a Mentor irodában, ahol a város legtöbb 
közép- és általános iskolája képviseltette magát. 
A diákok véglegesítették a VDÖK céljait, feladatait 
meghatározó dokumentumot, s határoztak arról, 
hogy a következő ülésen megválasztják a VDÖK 
polgármesterét és két alpolgármesterét. A fiata-
lok leszögezték: már ez évben szeretnék elkezdeni 
a konkrét munkát, olyan rendezvények szervezésé-
vel, amelyek minden iskolát megmozgatnak. Öröm-
mel fogadták a diákújság készítésének lehetőségét 
– erre pályázati úton nyert forrást a következő tan-
évre a Mentor iroda az oktatási bizottságtól. 

Városi 
diákönkormányzat

Tátorján

Negyedik alkalommal
A múlt héten hosszú betegség után el-
hunyt Popper Péter szavait emésztem. 
„Maga a döntés, a választás aktusa, az eh-
hez szükséges elszántság és bátorság lelki-
leg összetart, mint abroncs a hordók don-
gáit. És maga a választás, ami magában 
hordja a következmények kiszámíthatat-
lanságát, az élet kalandját, a »legyen, ami-
nek lennie kell« attitűdöt, tehát az odatá-
rulkozást a holnapnak.”
Nagyon is aktuális szavak ezek az ország-
gyűlési választások első és második fordu-
lója között, amikor még nem dőlt el min-
den, de már lelkileg készülődünk a válto-
zásra. 
Sok mindenben történelmet írtunk – von-
hatjuk le a következtetéseket. Bízom 
benne, az apró vérfrissítés véget vet a 
„celebpolitikának”, és végre igazán hazánk 
problémáira, majd a problémamegoldó fo-
lyamatokra koncentrálhatunk, hogy végre 
tényleg rend és biztonság legyen az orszá-
gunkban (itt nem csak a rendőrség hatás-
körére gondolok most). 
Ne az legyen a mérvadó, ki szerepel többet 
a médiában, ki mond nagyobbat, ki tudja a 
másikat a leginkább kigáncsolni. A mélyére 
kellene már néznünk, és rájönni, krízisben 
van országunk, amelyre néhány sebtapasz, 
helyi érzéstelenítés nem elegendő.  
Azt, hogy mivel etettek meg minket a pár-
tok és a szervezetek, négy év múltán is ér-
demes lenne előhozni, mint egy receptet, 
amely ha nem vált be, megkeressük a hibás 
alapanyagokat, és kicseréljük valami hasz-
nálhatóbbra. De ha bevált, akkor örüljünk, 
hogy jó döntést hoztunk, mert akkor a kö-
vetkező generáció is jobban jár. Gyermeke-
inkről, unokáinkról van szó. Ők isszák meg 
a levét. 
Visszatérve Popper Péterre, akitől tanulha-
tott volna az elit. A leggyakoribb lélekta-
ni problémáinkat tálalta számunkra közért-
hetően, egyszerűen, minden szépítést mel-
lőzve. Rátapintott a lényegre. 

Körítés 
nélküli hét?

A május 30-i verseny előtt hat héttel már 240-en leadták nevezésüket a Keszthelyi ki-
lométerekre. Az előnevezés időpontja április utolsó napja, aki élni szeretne a kedvez-
ményes lehetőséggel, annak még van néhány napja, hogy a színház jegypénztárában 
jelezze indulási igényét.
Újdonság a tavalyi versenyhez képest, hogy minden félmaratoni, maratoni egyéni in-
duló üvegérmet kap befutásakor a célban. A délutáni gyermekfutóverseny indulói is 
érmet kapnak.
A versenyzőknek ingyenes, zártkörű szombat esti tésztaparti vendége a John’s 
Pubban Szőnyi Ferenc komáromi világbajnok ultratriatlonista lesz. 

Keszthelyi 
kilométerek: 
már 240
induló nevezett!

Nézze meg az erről 
készült videónkat 
a www.monitormagazin.hu 
oldalon



Útkeresők, útvesztők 
címmel rendezett 

akadályversenyt a hét végén a városi középiskolák 9–10. osztályainak az önkor-
mányzat sportirodája a Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal karöltve. A kétna-
pos rendezvényen a Balaton Színházban a csapatok a gyermekvédelem, a drog-
megelőzés, a biztonságos szex, az előítéletek, a fiatalkori bűnözés és a családvé-
delem, a családon belüli erőszak kérdéseit járták körbe szakemberek segítségé-
vel. A legjobb három csapat a pénzjutalmat az osztálykirándulására költheti. 
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mozaik
politika kultúra közélet sport

k ö z é l e t i  l a p

Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes

Nyitott szemmel
Molnár V. József előadása

A magyar kert
2010. április 29. 
Balaton Színház

Zorán-koncert
2010. április 28. 19.00 

Balaton Színház

Balatoni évadnyitó – 
majális

2010. május 1. 
Balaton-part

Az Anonim Alkoholisták gyűlései:
minden kedd 18 óra Csók I. u. 1. (06-20/577-7643), csütörtök 17.30 Tapolcai u. 1/A (06-30/652-1294).

Varázslatos karosszék: 
anyák napi ajándékkészítés

2010. április 30. 14 óra
Fejér Gy. Városi Könyvtár 

Gyermekkönyvtára

A Csik Ferenc Olimpiai 
Baráti Kör Egyesület és a 
könyvtár közös rendez-

vénye
2010. április 22. 17 óra

Találkozó Regőczy Krisztina 
olimpiai ezüstérmessel, vi-
lágbajnokkal, a MOB elnök-

ségi tagjával
Fejér Gy. Városi Könyvtár

Kosztolányi Dezső
rímjátékai 

Kardos József előadása
2010. április 21. 10 óra 

   Fejér Gy. Városi Könyvtár 
Gyermekkönyvtára Kav

alk
ád

Keszthely, 
Fejér Gy. u. 4.

Outlet 
és használtruha üzlet

Ez az első nyugat-balatoni kalandpark, amely pályáza-
ti pénz nélkül, összefogással épült meg, új attrakciót 
nyújtva a térségben – mondta Gál Lajos, Gyenesdiás 
polgármestere, aki a megnyitó alkalmával stílszerűen 
egy nemzeti szalaggal feldíszített drótkötelet vágott 
át. Mint kiemelte: az önkormányzati területet hosszú 
távra bérlő üzemeltetők a Balaton-parti környezetbe 
illő, gyermekbarát vállalkozást indítottak be.
Az alsógyenesi Lidó strand szomszédságában lévő lé-
tesítmény több mint négy hektárnyi erdős területen 
fekszik, és 50 akadálypályával várja a vendégeket. Az 
akadályokat úgy alakították ki, hogy súly- és korhatár-
tól függetlenül bárki használni tudja őket.
A park október végéig lesz nyitva, de főszezonban éj-
szaka is várja majd a kalandra vágyókat. További fej-
lesztéseket is tervbe vettek már, gyermekjátszó, 
paintball- és katonai kiképzőpálya is szerepel az elkép-
zelések között.

A Lufthansa szárnyai alatt működő Eurowings légitársaság Düs-
seldorfból érkezett járatával április 10-én délben újból megnyi-
totta kapuit a sármelléki FlyBalaton repülőtér. 
Gubicza Ágoston, a leszállóhelyet üzemeltető cég, az SCD-
csoporttal együttműködő FB Airport Kft. ügyvezetője elmondta: 
erre az évre 32 ezer utas fogadását tervezik, és öt év alatt szeret-
nék elérni a nyereségességhez szükséges 300 ezres utasszámot.
A légi közlekedés féléves szünet után indult újra Sármelléken, ahol a korábbi bérlő-
vel, az ír hátterű Cape Clear Aviation Kft.-vel szemben időközben felszámolási eljárás 
indult. Korábbi közlések szerint a felszámoló Vectigalis Zrt. egyelőre egy évre adta 
bérbe a repülőtér eszközeit, a tulajdonos Zalavár és Sármellék önkormányzatai pe-
dig 50+50 éves bérleti szerződést kötöttek a repülőtér területére az SCD-csoporttal.

Spiderland néven 
kalandpark nyílt 
Gyenesdiáson

A Gyilkos-tó
legendája

Útkeresők, útvesztők

Újból megnyitott 
a sármelléki repülőtér

Az 1992-es megújulása óta a tizedik helikoni ünnepségre ké-
szül Keszthely. Magyarország egyik, de a Dunántúl minden bi-
zonnyal legrangosabb kulturális fóruma április 22–24. között 
zajlik majd.
A Helikon igazi sikertörténet – mondta a rendezvény sajtótájé-
koztatóján a kuratórium elnöke, Müller Róbert. Hozzátette: bár 
az idén külföldiek nem jönnek, a jelentkezők létszáma így is re-
kordot döntött. Szólt arról is, hogy a mára fogalommá vált ün-
nepségeken a helyi és a régiós értelmiség jelentős része egyko-
ron helikonos diák volt.
A szervező Goldmark Károly Művelődési Központ igazgató-
ja, Csengei Ágota és Osvald Bálint ügyvivő ismertette: az idén 
százhuszonkét középiskola 3850 diákja 625 versenyprogram-
ban fog egymással megmérkőzni. A fellépők tizennyolc művé-

szeti ágban indulnak a helikoni babérokért. A győztesek díját 
Farkas Ferenc szobrászművész álmodta bronzba. A zsűriben a 
művészeti élet olyan kiválóságai ítélkeznek, mint Bánffy György 
színművész, Balázs Árpád zeneszerző, Ungár Anikó bűvész.
Az ötvenmilliós költségvetésű Újkori Középiskolás Helikoni Ün-
nepségeket a város önkormányzata húsz-, a megye közgyűlése 
egy-, a kulturális tárca ötmillió forinttal támogatja. A szervezés-
ből kiveszi a részét Keszthely diáksága és pedagógustársadal-
ma is. Az ünnepség valamennyi programja ingyen látogatható 
a csaknem tucatnyi helyszínen.
A 2010-es rendezvénysorozat a Festetics-szobor csütörtök dél-
előtti megkoszorúzásával, tradicionális felvonulással, majd a 
helikoni láng meggyújtásával veszi kezdetét.

Zatkalik

Helikoni Ünnepségek: négyezer diák mutatkozik be

A Gyilkos-tó keletkezésének megkapó 
legendáját a múlt évben dolgozta fel és 
zenésítette meg a keszthelyi Magyarok 
Nagyasszonya plébániatemplom orgo-
nistája, C. Tóth Zoltán. Az erdélyi ősbe-
mutató után tavaly augusztus 20. tisz-
teletére nálunk is bemutatták a dara-
bot hazai és erdélyi szereplőkkel. A tra-
gédiát a közelmúltban ismét közön-
ség elé vitték a Balaton Színházban, 
ezúttal kizárólag keszthelyi és környék-
beli zenészek és táncosok segítségé-
vel. A hatalmas érdeklődésre tekintet-
tel az előadást megismételték. A darab 
a meghívásoknak köszönhetően ez 
évben hazánk számos településén is 
közönség elé kerül, s több határon túli 
településre is elviszik a keszthelyiek.
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Képviselői 
Monitor
A Keszthelyi Televízió Keszthely Café című 
műsorával közösen elindult a képviselő-
inket bemutató sorozat a Monitorban. A 
2006-os önkormányzati választáson ti-
zenhét képviselő került be a városi testü-
letbe. A választási ciklus végéhez köze-
ledve kérdezzük őket az eltelt időszak 
munkájáról, egyéni tevékenységükről, 
az egyes önkormányzati területekhez 
kapcsolódó véleményükről.

Nyolcéves volt, amikor apját, a „nemkívána-
tos jobboldali személyt” vagyonelkobzásra, a 
családot kilakoltatásra ítélték, a családi lakást a 

párt egyik vezető embere kapta. Az 1956-os for-
radalom után el kellett szenvednie, hogy apját 
forradalmi tevékenysége miatt internálták.

Ez a helyzet determinálta a jobboldalon mara-
dásra, és amikor lehetősége nyílt rá, Rigó Ferenc 

a helyi önkormányzati választáson Fidesz-színek-
ben vállalta a megméretést.

– A 8. számú választókerületet képviselem. A Vá-
sár tér és környéke jelenti számomra a tényleges la-
kóhelyet, hiszen több mint 50 éve itt élek, dolgo-

zom – fogalmazott.
Rigó Ferenc szerint – talán épp a cigányság nagy lét-
számú jelenléte miatt – az általa képviselt választóke-

rület a korábbi évtizedekben mostohán kezelt terüle-
te volt a városnak, fejlesztések nem vagy alig történ-
tek, s a nagyfokú munkanélküliség és annak negatív 

következményei sem hatottak kedvezően a terület fej-
lődésére, megítélésére.
– Azért vállaltam el a képviselőséget, hogy ezen a hely-

zeten lehetőség szerint változtassak – mutatott rá. – Úgy 
érzem, az utóbbi években a közmunkaprogramok se-
gítségével mindazok, akik itt élnek és dolgozni szeret-

tek volna, munkához, nagyobb megbecsüléshez jutot-
tak. A felzárkóztatást azonban megnehezítette az ország 
gazdasági helyzete és az utóbbi évek kormányzati politi-

kája – vélte.
A körzet szerepének átértékelése folyamatos. A Fő tér re-
konstrukciójával kapcsolatban megtörtént a Rákóczi téri 

körforgalom kialakításának terveztetése, és remélhetőleg a 
szükséges forrásokat is sikerül a városnak megszereznie. 
– Ez a terület a város nyugati kapuja, fontos tehát, hogy meg-

felelő rendezést kapjon – hangsúlyozta.
Mindemellett sikerként könyvelhető el, hogy megoldódott a 

távfűtéses lakásokban élők helyzete, legalábbis a fizetés terhein 
nagyban segít az egyéni mérőórák felszerelése, amit több kép-

viselőtársával együtt hosszas egyeztetés után sikerült elérni.
Rigó Ferenc elárulta: képviselői keretéből is a környék otthono-
sabbá tételét igyekezett megvalósítani. Így indulhatott el a Vá-

sár tér virágosítása, a leendő körforga-
lom helyének csinosítása.
A turisztikai bizottság tagjaként alapve-

tő célként fogalmazta meg a maga szá-
mára a Balaton idegenforgalmának fel-
lendítését. Mint mondta: a tóval kapcso-

latos kampány megfelelő volt, sajnálatos, 
hogy a kormány turizmusellenes intézke-
dései visszavetik azt a belföldi forgalmat, 

amely hosszas munka után végre elindult.
Képviselői munkája mellett Rigó Ferenc 
még ma is aktív vízi mentő – az egyesület 

megalapításáért, életmentő tevékenységé-
ért miniszteri elismerésben is részesült.

Forradalmat úszott meg hivatali idejében 
az MSZP(–SZDSZ)-kormány – erről tanús-
kodnak a 2010-es országgyűlési válasz-
tások első fordulójának eredményei Zala 
megyében is – áll a Monitor közéleti lap 
részére készített választási elemzésben. 
Zalában és a szomszédos megyékben 
már az első fordulóban eldőlt minden vá-
lasztókörzetben a mandátumok sorsa: 
a Fidesz–KDNP egyéni jelöltjei képvisel-
hetik szavazóikat az Országgyűlésben. 
Ez a szélsőségesnek tartott Jobbik tér-
ségi elutasításával is magyarázható. Az 
öt választókerületből Manninger Jenő, a 
Keszthely-központú 3. választókörzet Fi-
desz–KDNP-s jelöltje jutott a legnagyobb 
szavazati arányú támogatottsággal a par-
lamentbe a megyéből 63,87 százalék-
kal. Zala megye a negyedik helyen vég-
zett azon a táblázaton, amely kimutatta, 
hogy országosan melyik megye milyen 
arányban juttatta a parlamentbe a legna-
gyobb erőt.
Megbukott a Magyar Szocialista Párt 
és kormánya, megsemmisítő veresé-
get szenvedett a vele szövetséges s az 
utóbbi nyolc évért szintén felelős Sza-
bad Demokraták Szövetsége, illetve 
a látszatellenzékiség gyanúját hordo-
zó Magyar Demokrata Fórum. A vulkán-
kitörés narancssárga lávája beborítot-
ta az ország választási térképét. A fő kér-
dés, hogy a parlamenti patkó kétharma-
da a Fideszé lesz-e a második forduló-
ban, ahol további 57 egyéni képviselői 
hely talál gazdára. A választási szabályok-
nak megfelelően kiosztják még az or-
szágos listán befutók székeit, a töredék-
szavazatok által szerzett mandátumo-
kat. A még függőben lévő egyéni válasz-
tási körzetekben döntően fideszes jelöl-
tek végeztek az első helyen az első fordu-
lóban, de a politikai alkuk nyomán fordu-
lat várható. 

A Fidesz Zalában jobb
A Fidesz–KDNP jóval nagyobb arányban, 
57,21 (52,73) (zárójel előtt a területi, zá-
rójelben az országos adat – a szerk.) szá-
zalékkal nyert Zalában, mint országosan. 
Mindez összefüggésben van azzal, hogy 
a szélsőségesnek nevezett Jobbik itt nem 
erősödhetett meg a lakosság higgadtabb 
beállítódása miatt. A Fidesz javára mu-

Nagyobb arányban 
nyert Zalában a Fidesz

tatkozó szavazatkülönbség abból eredt, 
hogy a Jobbik helyett a Fideszre adták le 
voksaikat a jobboldalra pártolók, s a kor-
mányzati megszorító intézkedések hatá-
sára az SZDSZ és az MSZP bázisa is rész-
ben a Fideszre szavazott. 
Kétharmad megszerzése esetén kétélű 
fegyverhez nyúl a Fidesz, hiszen átalakít-
hatja a törvényeket, így a választásit is, 
tetszés szerint, de ha nem a társadalom 
érdekeit képviseli, vele szemben is for-
radalmi hangulat keletkezhet, amely na-
gyobb lehet, mint az elődkormány elleni, 
hiszen a lakosság nem láthat más kiutat. 

Az MSZP-nél újratervezés
A Magyar Szocialista Párt meglepetésre 
16,85 (19,31) százalékkal rosszabbul sze-
repelt Zala megyében, mint országosan. 
Sőt itt csak a harmadik helyre futott be 
a Jobbik mögött. A szocialisták kizáró-
lag keszthelyi városi választókörzetekben 
tudhatták maguk mögött a Jobbikot. Ez 
azt jelzi, hogy az MSZP vidékpolitikáját 
elítélte a vidék, de azt is, hogy az MSZP-t 
nem is érdeklik a kistelepülések. 
Mohácsi József MSZP-s egyéni képviselő-
jelölt is halványan szerepelt, akár a párt-
ja: csak 19,7 százalékot ért el. A szocialis-
ták középméretű pártként folytathatják. 
Ha a párt nem képes megtisztulni, akkor 
elindulhat lassú végzete felé, ahogy az 
MDF. Mivel az MSZP-nek négy év múlva 
még a Fidesz legnagyobb bakijai mellett 
sincs esélye nyerni, ezért hamarosan egy 
új párt felfújására készül.

Jobb(ik)ról előztek
A Jobbik előzött 16,91 (16,67) százalékos 
eredményével. Zala megyében ugyan-
is nem harmadik, hanem második lett. 
Mindez az MSZP vidékpolitikájának tud-
ható be, hiszen majdnem az összes kis- 
és középméretű településen leszavazták 
a szocialistákat, így előbbre léphetett a 
Jobbik. Keszthely két szavazókör kivéte-
lével mindenhol a harmadik helyhez jut-
tatta e pártot. Dr. Pap Ervin jobbikos je-
lölt ezeket a körzeteket vette be egyé-
niben az MSZP-től. A Jobbik középpárt-
tá küzdötte fel magát. Magját egy furcsa 
gondolat nyomán ültették el, gyökere-
it a Gyurcsány-éra intézkedései locsolták, 
a Fidesz által sugárzott vetekedés-nap-

fény adta a táplálékot, ezektől növénye 
zöldbe borult, a nép 2010. évi ország-
gyűlési választása nyomán virágot bon-
tott – de vajon mi lesz a termés? Meg-
lepetés. A Fidesz kétharmados többsé-
ge esetén is levegőhöz juthat e párt, hi-
szen a négy év múlva következő válasz-
tásokon is szükség lehet egy olyan erő-
re, amely a mérleg nyelve. A radikális párt 
nem fog változtatni stílusán, s ahol lehet, 
konkrét cselekményekkel, programok-
kal igyekszik majd igazolni létjogosultsá-
gát. A Jobbik lesz az a párt, amely ellen-
zékiségben vagy látszatellenzékiségben 
a leginkább szemmel fogja tartani a most 
következő kormányzatot. Ezzel a kor-
mányirányzék természetes velejáróként 
még inkább jobb irányba fog majd húzni.

Lehet más vagy nem?
A Lehet Más a Politika (LMP) 5,8 (7,44) 
százalékot elérve gyengébben muzsikált 
Zala megyében, mint az országban. A kis 
párt a semmiből jött, s sokan szimpatizál-
nak vele, pont úgy, ahogy az SZDSZ-szel 
is a politikai ősrobbanás idején. Idegen-
nek nem ismerősek tagjai, mintha a ren-
dező úgy válogatott volna a castingon, 
hogy most ne ismert színészek játsszák 
a szerepet. Az LMP-re az MSZP-ből és 
az SZDSZ-ből kiábrándult szavazók vok-
soltak. A falvakban szinte semmi moz-
gás az irányukban. Akárcsak a lakos-
ság által politikai szemetesvödörbe hají-
tott SZDSZ esetén, amely már nem is in-
dult. Az SZDSZ-nek pár helyen a Magyar 
Demokrata Fórummal közösen vesztek 
oda képviselői vagy maga a pártlista. Az 
MDF ugyanis nem lépte át az ötszázalé-
kos küszöböt, így nem jutott az Ország-
gyűlésbe. A szavazóknak a szervezet le-
köszönő kormányzathoz viszonyított 
álellenzékisége szúrt szemet. Az MDF-et 
nem érdemes még elfeledni, hiszen egy 
alvó pártot lehet belőle fabrikálni, s az 
MSZDP-hez hasonlóan ez a szervezet is 
kaphat életet hozó injekciót.

Nagyobb arányban szavaztak Zalában
Az egész Európai Unióban nem ért el 
egyetlen párt sem ilyen arányú győzel-
met ilyen arányú részvétel mellett, mint a 
Fidesz. A részvétel Zala megyében 63,54 
százalékos volt, 150 005 választópol-
gár jelent meg az urnák előtt. A megye-
központ választókörzete után a máso-
dik legtöbb voksoló a Keszthely-közpon-
tú 3. számú választókörzetben élt szava-
zati jogával, ahol 65,25 százalékos rész-
vétel volt.

F. M.
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aktuális

Méltóképp 
búcsúztak Keszthelyen

Április 17-én, nemzeti gyásznapunkon szentmisét tartottak Keszthelyen, a Fő téri templomban, amelyet a tragikusan elhunyt lengyel 
elnöki pár és honfitársaik lelkéért ajánlottak fel. A szertartás után az emlékezők gyertyát gyújtottak. A búcsúzók között volt Ruzsics 
Ferenc polgármester is.

Május 1-jén kezdődik a strandszezon. 
Bízzunk benne, hogy már aznap meg-
mártózhatunk a Balatonban, strandol-
hatunk kedvünkre, és nem fogunk fáz-
ni. Ha mégis hűvösebb lesz a kelleté-
nél a magyar tenger, feltöltött és me-
legített vizű, Balaton alakú medence 
várja a látogatókat. A Városüzemelte-
tő Kft. kezelésébe a Helikon, a Városi 
és a Libás strand tartozik.
Két éve már, hogy a Libás és a Heli-
kon strandon is belépőjegyet kérnek. 
Jó hír viszont, hogy a keszthelyieknek 
ingyenes marad a Helikon, a Libás-
ra pedig 30 százalékkal olcsóbban le-
het belépőjegyet váltani a térségi la-
kosoknak, vagy 1000 forintért bérle-
tet vásárolni. 
A legolcsóbb belépőt a nem keszthe-
lyi felnőtteknek a Libás kínálja 610 fo-
rintért, de ha 17 óra után érkezünk, fél 
áron mehetünk be. A Helikon strand-
ra egy felnőttbelépő ára 720, a Város-
ira pedig 990 forint. A nagycsaládos-
ok járnak legjobban a fürdőzéssel: a Li-
básra 500 forintért válthatnak bérletet. 
A Keszthely-kártya is nyújt kedvez-
ményes élményeket, a háromnapos-
sal például a Libáson 1460 forintért 
pancsolhatunk. Úgy tervezik a társa-
ságnál, hogy az idén már mindhárom 
keszthelyi strandon fizethetnek a ven-
dégek üdülési csekkel.
A www.monitormagazin.hu rögtön-

Üdülési 
csekkel 
a strandra?

zött közvélemény-kutatásában arra volt kí-
váncsi, megszokták-e már a vendégek, hogy 
fizetősek lettek a szolgáltatások. Vegyes a 
kép, ami a véleményeket illeti. Többen kifogá-
solták, hogy a távolabbról Keszthelyre érkező 
családtagoknak miért kell fizetniük a két em-
lített strandon, és felvetették, legalább ha he-
lyi lakossal érkezik egy vendég, kapjon ked-
vezményt. 
Vannak olyanok, akik nem csodálkoznak azon, 
hogy fizetős lett a strand. Ma már minde-
nért fizetni kell, de ha rendezettebb, virágo-

sabb, tisztább a környezet, akkor szíve-
sen vesz belépőjegyet az ember. A keszt-
helyi strandokon kiemelt hangsúlyt kap a 
zöld területek gondozása és a füves terü-
letek karbantartása. Az épületek állapo-
tának felmérése és a javítások ütemezése 
már megtörtént, a múlt évről áthúzódó 
festési, karbantartási munkálatokat ápri-
lis végéig fejezi be a Városüzemeltető Kft. 
Méltónak kell maradni a Kékhullám zász-
lóhoz, amelyet tavaly mindhárom strand 
elnyert.

Eredményesen zárult a 10. Egészséges 
rendelés – múlt, jelen, jövő elnevezésű 
szűrőprogram, amely 2005-ben indult út-
jára. A lakosság általános testi-lelki egész-
ségi állapota nem nevezhető ideálisnak, 
mégis csupán minden második ember 
jár rendszeresen háziorvoshoz, a többi-
ek csak elvétve, vagy ha nagy a baj. Szá-
mukra talán vonzóbb egy munkaidőn kí-
vüli, kötetlenebb hangvételű, széles körű 
szűrőprogram.
„Az egészség nem minden, de egészség 
nélkül minden semmi” – ez Hertelendy 
Lászlónak, a program házigazdájának, az 
Országos Alapellátási Szövetség elnöké-
nek a mottója. Közös céljuk volt a város-
vezetéssel, a kórházzal és az ÁNTSZ-szel 
a lakosságnak szóló ismeretterjesztés, az 
egészségnevelés és a megelőző szűrések 
nyújtása. 
Szűrésre leginkább a túlhajszolt, időhi-

Egészséges rendelés: 
a találkozási pont

ányban szenvedő középkorosztálynak 
van szüksége. Ezért tudatosan válasz-
tották ki a délután négy órai kezdést. 
Hertelendy főorvos hangsúlyozta: ennyi 
vizsgálaton részt venni a finanszírozott 
egészségügyben napokat, sőt heteket 

venne igénybe. Az eltelt öt évben 19-féle 
szűrést végeztek, alkalmanként tizenötöt. 
Egyszerre öt-hat szakorvos (bőrgyógyász, 
szemész, tüdőgyógyász, urológus, nő-
gyógyász, belgyógyász, reumatológus, 
érsebész) végzett ingyenes szűrést. Az or-
vosi tevékenységet széles körű szakápo-
lói szűrés egészítette ki. 

Az alkalmi 40 véradónak köszönhetően e 
rendezvény az egyik legsikeresebb vér-
adási lehetőség is egyben. A szűrési ered-
ménnyel a résztvevők felkereshetik keze-
lőorvosukat. 
Hertelendy László azt reméli, hogy a vá-
ros elfogadott egészségterve alapján a 
program szellemisége továbbterjed. Cél-
jának tekinti a munkahelyi vezetők, isko-
laigazgatók, szülők, egyének figyelmé-
nek felhívását az egészségnevelés és az 
egészségmegőrzés hosszú távú előnyei-
re és fontosságára. A tartós eredményhez 
számos, egymásra épülő programra van 
szükség. A távolabbi álom egy kistérségi 
prevenciós ház lenne, ahol folyamatosan 
megvalósulhatnának az egészséges ren-
delés nemes céljai.

„Az egészség nem minden, 
de egészség nélkül minden semmi”
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Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!
Pi-víz
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tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 
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szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
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Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

A pályázat célja:
Olyan Keszthelyen megrendezésre kerülő turisztikai és kulturá-
lis rendezvények megvalósításának pénzügyi támogatása, amelyek 
helyi, térségi, országos vagy nemzetközi jelentőséggel bírnak.

A pályázók köre:
A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén műkö-
dő civil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művésze-
ti együttesek.

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a turizmus és külkapcsolatok bizottsá-
ga 2010. május havi soros bizottsági ülésén bírálja el. A döntésről 
a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:
A támogatási összeg szerződésben foglaltak alapján kerül kifize-
tésre.

A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév 
december 31-ig a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Önkor-
mányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsá-
ga (Keszthely, Fő tér 1.) felé a pályázó nevére kiállított számlák hi-
telesített (bélyegzővel, aláírással) másolatának benyújtásával kell 
elszámolni.
A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri 
hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.
A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János 
osztályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat teljes elnyerhető összege: 600 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat olyan 
pályázatokat, amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaznak.

Benyújtási határidő: 2010. április 30.

A pályázat célja:
Keszthely városában a turisztikai és kulturális élet területén meg-
levő nemzetközi kapcsolatok ápolásához való pénzügyi hozzájáru-
lás, különös tekintettel az önkormányzat testvérvárosi és partner-
városi kapcsolatai erősítésére.

A pályázók köre:
A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén műkö-
dő civil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művésze-
ti együttesek.

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a turizmus és külkapcsolatok bizottsága 
májusi soros ülésén bírálja el. A döntésről a pályázók írásban érte-
sítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:
A támogatási összeg szerződésben foglaltak alapján kerül kifize-
tésre.

A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév 
december 31-ig a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Önkor-
mányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsá-
ga (Keszthely, Fő tér 1.) felé a pályázó nevére kiállított számlák hi-
telesített (bélyegzővel, aláírással) másolatának benyújtásával kell 
elszámolni.
A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri 
hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.
A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János 
osztályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat teljes elnyerhető összege: 600 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat olyan 
pályázatokat, amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaznak.

Benyújtási határidő: 2010. április 30.

Pályázati kiírás

Pályázati kiírás

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága pályázatot hirdet
HELYI RENDEZVÉNYEK TÁMOGATÁSÁRA.

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága pályázatot hirdet
NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK ÁPOLÁSÁRA.

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu Keszthelyen nemcsak önkormányzati tu-
lajdonú utak találhatók, hanem olyanok 
is, amelyekért a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. felel. Ilyen például a Hévízi útnak a 
Csapás úttól a körforgalomig tartó szaka-
sza. Ez valószínűleg átkerül majd a város 
kezelésébe – mondta Mikola László, a Vá-
rosüzemeltető Kft. közlekedés- és belvíz-
részlegének vezetője. 
Tavaly húszmillió forintot költött a város 
a hibák kijavítására a bel- és a külterületi 
utakon, a járdákon és a kerékpárutakon. 
Útjavítás több mint 3000 négyzetmé-
teren, járdafelújítás pedig 500 négyzet-
méteren történt. A tervek szerint az idén 
is hasonló összeget fordítanak ezekre a 

A biztonság az elsődleges
Kátyúszezon az utakon. A lyukak és a gödrök kialakulásában 
hatalmas szerepe van a téli hőingadozásnak, amikor mínusz 
15-20 fok után hirtelen pluszokat mérünk, ilyenkor csak ese-
ti kezelés lehetséges. Keszthelyen különös figyelmet fordít 
a Városüzemeltető Kft. az utak állapotára összesen 220 kilo-
méteren. 

munkálatokra (egy négyzetméter javítási 
költsége általában 4000 forint). 
A felújításoknak két szakaszuk van, egy 
téli és egy az év többi részében, amely 
szintén két részre osztható: tavaszira és 
őszire. Télen a kátyúzás hideg aszfalttal 
történik, és kizárólag a balesetveszélyes 
részeket kezelik. Olyan ez, mint az ideig-
lenes fogtömés. A végleges kezelés sem 
maradhat el: a tavaszi és az őszi munkála-
tok minden esetben meleg aszfalttal tör-
ténnek. Ezek a látványosabbak. Feltétel 
az aszfaltgyártó üzemek működése és az 
aránylag száraz idő – magyarázta Mikola 
László.  
A Városüzemeltető Kft. munkatársai fo-

lyamatosan ellenőrzik az úthálózat ál-
lapotát, de a lakossági bejelentéseket 
is várják, ezek bekerülnek egy panasz-
füzetbe. Ha beszakadt aknát, törött 
KRESZ-táblát vagy úthibát látnak – amely 
a gyalogos- vagy a közúti forgalomban 
balesetveszélyes lehet –, jelezzék a 06-
83/510-379-es telefonszámon.

Vonyarcvashegyen a 71-es út mentén gyakran elmegyünk mellette, bár csak ritkán vesszük igazán 
észre. Ez az úgynevezett piros kereszt, amely már a múlt század elején is létezett a mostani helyen. 
Az idő vasfoga erősen megtépázta, de egy remek közösségi összefogással sikerült megújulnia. A 
polgármesteri hivatal településüzemeltetési csoportja, az egyházközség, a Balaton Art Alkotóegye-
sület, valamint a művelődési ház együttműködésének köszönhetően avatási-szentelési ünnepség-
re kerülhetett sor a közelmúltban. Seffer József polgármester ünnepi beszéde után Csudai Zoltánné 
beszélt az útszéli keresztek hagyományáról, sorsáról, jelentőségéről, majd Péter Károly olvasott fel 
egy novellát a keresztfelújításról. Deák Ákos plébános megszentelte a keresztet, amely mostantól 
megszépülve óvja az előtte elhaladó utazót.

Megújult a piros kereszt
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Május 1-jén Keszthelyen, a Bala-
ton-parton a majális programjai-
hoz csatlakozva rendezi meg az Adj 
esélyt nekik is! örökbe fogadó csa-
ládi napot a Keszthelyi Ifjúsági Mun-
kacsoport. A megyében található 
Herosz Állatvédő Egyesület a mun-
kacsoport önkéntes fiataljaival kar-

A VIII. Országos protokollversenyen a VSZK diákjai közül szakma-
csoportos előkészítő érettségi tantárgyak versenyén vendég-
látó-idegenforgalmi alapismeretekből országos első helyezést 
ért el Rógán Edina, s a 12. helyen végzett Kiss Anna. A döntőben 
Kanizsai Tibor és Varga Dániel második helyezést ért el. 
– Büszkék vagyunk tanulóinkra. Alapvető célunk a professzioná-
lis szakképzés megvalósítása, ehhez pedig fontos, hogy a diákok 
megmutassák magukat, eredményeket érjenek el – mondta 
Fisli István igazgató. Rógán Edina és Kiss Anna felkészítő tanára 
Paskuné Zombory Melinda és Dancs József volt.
A VSZK Idegenforgalmi Jó Tanulásért Alapítványa pénzjutalom-
ban részesít minden olyan diákot, aki tanulmányi versenyen az 
első 15 hely valamelyikén végez.

Novák Mihály Stara Moravicáról, 
Bácskossuthfalváról érkezett Vonyarc-
vashegyre, ahol a művelődési házban 
nyílt kiállítás a festményeiből április 17-
én. Illésné Major Julianna igazgató ze-

nés üdvözletét követően Molnár Ferenc alpolgármester köszöntötte a művészt. Cséby Géza 
irodalomtörténész megnyitójában kiemelte, hogy Novák Mihály képeinek mondanivalójuk 
van, segélykiáltások az emberségért, a békéért; Novák Mihálynak pedig tehetsége van, hogy 
ezt a magvas mondanivalót megfogalmazza. A megnyitót Péter Károly színesítette szavala-
tával, majd Varga Endre fuvolaművész zárta vajdasági dallamokból összeállított műsorával.

A vonyarcvashegyi Művelő-
dési Ház és Könyvtár közel-
múltban alakult új közössége 
a Harmincasok-Negyvenesek-
Ötvenesek Társasága (Hanöt). Vi-
dám összejöveteleik színesítik 
azok hétköznapjait, akik aktív ko-
rúak lévén elfoglaltságuk miatt 
nem tudnak részt venni a rendszeres klubéletben. Az április 17-i zenés „értekez-
leten” a jelen levő férfiakat a teremtés koronáivá avatták a nőtársak. Illésné Major 
Julianna egymondatos köszöntőjét a valódi koronázás követte. A balatongyöröki 
„hamutiprók” pedig vidám tánccal köszöntötték a vonyarcvashegyieket és külö-
nösen a sok koronázott főt. A társaság novemberben folytatja munkáját.

Új kiállítás a kulturális 
hídépítés jegyében

Hanöt

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy az „Egy Ha-
jóban” Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány Mobil jogsegély 
program keretében működő „nép ügyvédje” egyik jogi segítő-
je ingyenes jogi szolgáltatást (tanácsadás, okiratszerkesztés stb.) 
nyújt azon rászorulók részére, akiknek az egy főre jutó havi jö-
vedelme vagy szociális rászorultsága azt indokolja, és olyan jog-
vitás ügyük van, amely jogi tanácsadást igényel.

Az ügyfelek a jövedelemigazolásaikat (nyugdíjigazolás, munka-
bér igazolása), személyi okmányaikat, illetve a szociális rászo-
rultságukat igazoló okmányaikat (pl. közgyógyellátási igazol-
vány) a szolgáltatás igénybevételekor hozzák magukkal.

Az ügyfélfogadás időpontja:	
2010. április 22. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. május 6. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. május 20. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 3. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 17. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. július 15. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig.
Az ügyfélfogadás helye: 
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala
kis tárgyalója (8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet).

Az ügyfélszolgálatot dr. Andróczi Krisztina jogásznő látja el.
Dr. Markó Péter jegyző

TÁJÉKOZTATÁSAz országgyűlési választások 
első, a 3. számú választókörzet-
ben és Zala megyében egyben 
utolsó fordulójának eredményé-
vel kapcsolatosan tartott sajtótá-
jékoztatót Papp Gábor, a Fidesz 
hévízi csoportjának elnöke, ön-
kormányzati képviselő.

Papp Gábor mindenekelőtt gratulált a többi jelölt és szervezet 
eredményéhez, és megköszönte a szavazók részvételét, valamint 
a városban élő aktivisták munkáját. Rámutatott: a sikert már a szel-
vények gyűjtése során lehetett látni, hiszen több mint 1400 cédulát 
gyűjtöttek össze hévíziektől és csaknem 500-at a szomszédos tele-
pülésekről. Kiemelte a magas, 72,96 százalékos részvételt a város-
ban, ami véleménye szerint még az itt nyaralók és pihenők szava-
zata nélkül is magasnak mondható. 
Elmondta: Manninger Jenő, a Fidesz–KDNP jelöltje Hévízen 2132 
voksot, így 65,38 százalékos eredményt ért el. A Fidesz–KDNP-párt-
lista 2085 szavazatot kapott, ez az összes voks 63,62 százaléka. 
– Az eredmények azért is fontosak, mert bár 2006-ban is nyert 
Manninger Jenő és a Fidesz városunkban, a mostani szavazáson 
a négy évvel ezelőttinél alacsonyabb részvétel mellett (–6-7%) is 
150-200 szavazattal többet kapott a pártszövetség, ez az ered-
mény egyértelműen a polgári oldal megerősödését mutatja – 
hangsúlyozta. Hozzátette: az őszi önkormányzati választásokra 
készülve ez fontos és biztató eredmény. 

Aranyérmes lett a bakui vi-
lágbajnokságon a magyar 
junior párbajtőr-válogatott, 
amelyben a Keszthelyen ta-
nuló File Mátyás is szerepelt. 
A Keszthely város 2009. év 
legjobb felnőtt férfi sporto-
lója cím birtokosa elmondta, 
hogy a vb fináléjában az ola-
szokkal harcoltak, a végered-
mény 45-40 lett. A csapatban 

Büszkeségünk, 
File Mátyás

Vonyarcvashegy a kulturális hídépítés új mérföldkövéhez érke-
zett: első alkalommal köszönthettek festőművészt Horvátország-
ból a Helikon Taverna művésztelepén Vlado Brkic személyében: 
– Otokban élek, egy Vukovártól délre levő településen. Több mint 
harminc esztendeje foglalkozom festészettel. Nagy öröm szá-
momra ez a meghívás, hiszen nagyszerű alkotótársak közé, magas 
színvonalú környezetbe kaptam meghívást. A Balaton és Vonyarc-

vashegy is csodálatos, remélem, máskor is lesz módom ihletet meríteni belőle. 
Illésné Major Julianna elmondta, egy közösségi portálon fedezte fel Vlado Brkic 
képeit, s ezt követően vette fel vele a kapcsolatot. Büszke rá, hogy egy olyan alko-
tót sikerült Otokban találnia és Horvátországból Vonyarcvashegyre meghívnia, 
akinek képeit Európa-szerte nagy sikerrel fogadta a közönség. Vonyarcvashegy-
nek régóta van sportkapcsolata Horvátországgal, de a képzőművészet területé-
ről most lépett a kulturális hídra elsőként Vlado Brkic. 

Vendégek a kulturális hídon

Számomra a lomtalanítás szinonim a tavasszal, a 
megújulással (mit írnék, ha ősszel lenne?).
Járva Keszthely utcáit össze tudok állítani egy kis 
helyi szociográfiát.
Hadd ne említsek most utcaneveket, település-
részeket (ezzel is tippet adva a honlapot mo-
hón olvasó guberálóknak). Elég az hozzá, hogy 
a kihajított (pontosítok: gondosan összegúlá-
zott) limlom üzenetet rejt. Nekem már nem kel-
lesz – mondjuk egykor kuporgatva megvett dí-
ványunkra (apropó: fekhely! Vagy gyalázatos ál-
mainktól kívánunk ilyenkor megszabadulni an-
nak reményében, hogy egy új ágy, kanapé jobb 
álmokat hoz, vagy amúgy ez egy fogyóeszköz, 
mint a golyóstollbetét?), de lehet ez étkészlet, lá-
basok, ruhaneműk, műszaki cikkek, autógumik 
stb. egész arzenálja.
A módosabb vidékeken egészen jó „termékek” 
szemrevételezhetők. Még (bizonyára használha-
tó) számítógép is. A part mentén és a nyaralók 
övezetében kerti garnitúrák. Beljebb játék- és bi-
ciklironcsok, szétrúgott labdák. Meg matracok, 
drótok, Lada-lökhárító. Amott tiszták is, szinte 
kínálják magukat: vigyél el, nálad még szolgál-
hatok! Emitt piszkos, végletekig lepusztított tár-
gyak: a szegénység jelei. És a szegénység sza-
ga…
Valahogy az elmúlást, az eltávozást s vele egy-
szerre a megújulást sugározzák. Ambivalens ér-
zés, de felülkerekedik a jobb ígérete. Jobbat, 
szebbet veszünk, bánja kánya a régit, ósdit, ko-
pottat!
Ezek a némán is beszélő tárgyaink. Holnap-hol-
napután már be is gyalulta őket a lánctalpas, a 
mindent jóakaróan ellepő földtakaró. Legföljebb 
emlékeink maradnak, s aztán azok is elfakulnak, s 
majd csak nagypapakorban sejlik fel egy-egy kép 
a múlt homályos csokrából.
De vajon a tárgyak selejtezése után előtérbe ke-
rül-e a fel-felderengő késő tavaszi napsütésben 
lelkünk lomtalanításának igénye? Vagy cipeljük 
magunkkal, görcsösen belekapaszkodva a rossz-
ba is? Mit is ígér a tavasz (hacsak nem csalfa, mint 
oly sokszor)? Derűt, fényt, nagyobb mozgásteret, 
de még nagyobb helyet a lelkünkben…

Zatkalik

Lomtalanítunk

Protokollverseny

szerepelt Mátyás mellett Hanczvikkel Márk, aki szintén a Balaton 
Vívóklub versenyzője, és ő is a keszthelyi Vajda János Gimnázium 
tanulója volt, valamint Böjte Szabolcs és Györgyi Levente. 
Borosné Eitner Kinga mesteredző, ifjúsági és sportügyekért fele-
lős tanácsnok lapunknak elmondta: tanítványa második éve ka-
pott kitüntetést a várostól – ez azt jelenti, hogy megbecsülik a 19 
éves sportolót. Hozzátette: várja versenyzői további jó szereplé-
sét, ami a közös munkájuk révén meg is lesz. A 2016-os riói olim-
pia mindkét fiú esetében távlati cél s kemény munka eredmé-
nye lehet. 
File Mátyás az érettségi után egy kétéves felsőfokú képzésre jár, 
Keszthelyre költözött, így a tanulás mellett még több időt tud-
nak szánni a felkészülésre. Egy sérülés miatt most fokozott figye-
lemre van szüksége, de már a felépülés stádiumában van. Szpon-
zora továbbra is az Anker Kft., illetve a világbajnokságra egyszeri 
szponzorációt kapott a szombathelyi Perfect Média Kft.-től.

Fontos 
és biztató 
eredmény

öltve hívja fel a figyelmet a gazdát-
lanul maradt állatokkal való törő-
dés fontosságára. Az örökbe foga-
dó napon az érdeklődők betekin-
tést nyerhetnek az állatvédő szerve-
zetek munkájába, tanácsokat kap-
hatnak a felelős állattartásról, meg-
ismerkedhetnek a helyi rendelet ál-
lattartásra vonatkozó bekezdései-
vel, a kicsiknek játszóházat, állatsi-
mogatót szerveznek, a nagyobbak 
táncház- és színdarab-bemutatót 
láthatnak, s remélhetőleg a nap ho-
zadékaként sok kis állat kerül szere-
tő családhoz.

Adj esélyt 
nekik is!
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

Természetes alapanyagokból természetes ételek

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók
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Azoknak lehet tartós, kiegyensúlyozott 
az életük, akik felismerik, hogy az egész-
ségük a saját kezükben van. A táplálkozás 
az egyik legalapvetőbb és legnagyobb 
hatású módszer a gyógyításban, nem 
mindegy tehát, mit eszünk. 
Meiszner Katalin egy budapesti orvos-
természetgyógyász rendelőben dolgo-
zott táplálkozási tanácsadóként. Néhány 
év alatt megváltozott a betegségről és 
az elérhető egészségről alkotott vélemé-
nye. Látta, ahogyan meginog az emberek 
egészsége, komoly betegségek alakulnak 
ki a helytelen táplálékválasztás és étel-
készítési módok miatt. Az egészségfarm 
egy ökogazdálkodás és főzőiskola egy-
ben, ahol megtanulható, hogyan előzzük 

Április 24-én a családi házas övezet-
ben is elindul a csomagolási üveg-
hulladék legyűjtése. Folyamato-
san kaptuk azokat a megkeresése-
ket, amelyekben kérték az ingatlantu-
lajdonosok, hogy a befőttes-, italos-
üvegeket ne kelljen „utaztatniuk” az 
ismert gyűjtőszigetekre, hanem biz-
tosítsunk a családi házas részeken is 
konténereket. Sajnos a tapasztalatok 
azt mutatják, hogy ezek sokkal gyor-
sabban telnek meg egyéb szemét-
tel, kommunális hulladékkal, így ez 
nem lehet megfelelő megoldás. Ter-
mészetesen az sem célszerű, hogy 
az üvegek a kommunális hulladékba 
kerüljenek, mivel így újrahasznosítá-
sukra nincs lehetőség. Ezért dolgozta 
ki a Városüzemeltető Kft. azt a rend-
szert, amely szerint negyedéves gya-
korisággal a családi házaktól elvis�-
szük a csomagolási üveghulladéko-
kat. Szombaton (április 24-én) ismét 
hallható lesz a textil legyűjtés során 
hallott dallam, mivel „jelez a kukás-
autó”, hogy mikor érdemes kivinni a 
házak elé az üvegeket. Zsákban persze 
korábban is kihelyezhető a szállítási 
napokon, de a dallam azt jelzi, hogy 
mikor lehet benne biztos az ingatlan-
tulajdonos, hogy a hulladékot illeték-
telen személyek nem bontják meg, 
nem szórják szét az utcán. A síküveg, 
táblaüveg, szélvédő kizárólag a Ketéh-
telepre beszállítva ártalmatlanítható, 
kérjük, hogy ezeket a hulladékfajtákat 
ne keverjék a csomagolási üveghulla-
dék közé!
Figyelje a dallamot, a kukásautó érke-
zik az üvegekért!

Üveglegyűjtés

A Nyugat-balatoni Turisztikai Iroda 
Nonprofit Kft. és a keszthelyi önkor-
mányzat évek óta szeretne a kerékpá-
ros turisták részére pihenőt, szervizt és 
információs pontot létesíteni. Ez 2010-
ben végre megvalósul: a Helikon strand 
területén, közvetlenül a kerékpárút mel-
lett létrehozzák a Balatont kerülő bicik-
listákat váró állomást. Marton Zsolt vál-
lalkozó, a spinningedzések vezetője és a 
túraútvonalak szervezője nyújtja a szak-
mai hátteret, az információs anyagokat 
a Tourinform-iroda szolgáltatja. A nyi-
tóünnepségen, amely május közepén 
lesz, egy családi verseny várja majd az 
érdeklődőket és a keszthelyieket. 

Kerékpáros-pihenő 
a Helikon strandon

Cserszegtomaji 
Egészségfarm – 
minden, ami jó

A pályázók köre: a pályázaton minden 
olyan társasház és lakásszövetkezet részt 
vehet, amely a pályázat benyújtásának 
időpontjában rendelkezik OTP bankos 
bankszámlaszerződéssel. 
A pályázati díj formája: vissza nem térí-
tendő támogatás.
Pályázatot a pályázati céloknak megfe-
lelő feladatokra az alábbi kategóriákba 
lehet benyújtani:
– Környezetvédelem
Közösségi használatú zöld terület kiala-
kítása, felújítása, parkosítás, kertépítés, 
belső udvar rendezése, folyosók, lépcső-
házak, közös területek és helyiségek zöl-
desítése, virágládák kihelyezése, dísznö-
vények, virágok ültetése, valamint kör-
nyezetvédelemmel, az energiafelhaszná-
lás csökkentésével kapcsolatos beruhá-
zások támogatása, például szelektív hul-
ladéktárolók kialakítása, világítótestek, 
világítási rendszerek korszerűsítése, moz-
gásérzékelők kiépítése, fűtési és meleg-
víz-rendszerek korszerűsítése.
– Közösségépítés
A társasház/lakásszövetkezet minden 
tagja által igénybe vehető közös helyi-
ség (klubszoba, edzőterem), közös hasz-
nálatú szabadtéri terület (kerti sütő-főző 
hely, pihenőhely stb.), biciklitároló kiala-

Tisztelt társasházi lakóközösségek!
Tisztelt társasházi 
közös képviselők, intézőbizottságok!
Szeretnénk felhívni szíves figyelmüket az OTP társasházi pályázatára, amelynek 
célja a társasházak környezetének minőségi javítása, szépítése, rendezettebbé 
tétele, a közösségi élet kialakításának, fenntartásának támogatása. 

kítása, felújítása, berendezések. Továbbá 
gyermekek környezetének, életterének 
minőségi javítása, játszóterek kialakítása, 
felújítása, EU-szabvány szerinti átalakí-
tása.
– Életminőség-javítás
A társasház/lakásszövetkezet biztonságát 
és védelmét szolgáló fejlesztések támo-
gatása: lépcsőház, lépcsők baleset-men-
tesítése, lakóépület akadálymentesítése, 
védelmet, biztonságot szolgáló beren-
dezések kiépítése, felszerelése, korszerű-
sítése. 
Díjazás kategóriánként:

I. díj     1 000 000 Ft (nettó támogatási összeg)

II. díj       500 000 Ft (nettó támogatási összeg)

III. díj      200 000 Ft (nettó támogatási összeg)

A részvétel feltételei: OTP Bank-bank-
számlaszerződés.
A pályázatok beküldési határideje: 2010. 
június 11. 
A pályázattal kapcsolatos további tájé-
koztatás az OTP Bank fiókjaiban és a 
http://www.hazforum.hu webolda-
lon érhető el. A pályázattal kapcsolatos 
dokumentumok ugyanezen a webolda-
lon letölthetők.

Takács Jánosné
egyesített ügyfélszolgálati 

és ingatlankezelési ágazatvezető

Beszéli a nyelvet, többször járt is már ott, 
és állítja: nem akad olyan ország, amely 
ipari hatalommá válása mellett oly mérték-
ben meg tudta őrizni hagyományait, mint 
Japán – mindezt dr. Kocsis Tímea egyetemi 
tanársegéd osztotta meg nemrégiben hall-
gatóságával a Tradíciók a felkelő nap országá-
ban címmel tartott előadásában. 
A Balaton színházbeli előadás során a közönség megis-
merkedhetett a japán tradíciókkal, szó volt a hagyományos tea-
ceremóniáról, a kimonóviselet hagyományairól, a cseresznye-
fa-virágzás ünnepéről és a gésák titokzatos világáról is. A hall-
gatóság megismerhette a japán kultúra apró részleteit, a japán 
színházat, a japán zenét és a hangszereket is. Az előadás végén 
szó esett a modern Japánról is, ahol a tradíciókat viszont már 
nem őrzik az emberek. Dr. Kocsis Tímea az ellentmondások föld-
jének és a nyugalom szigetének nevezte Japánt.

A nyugalom 
szigetén

meg a betegségeket, és érjük el testi-lel-
ki egyensúlyunkat.
– A főzőiskolában ötvöződik a gyógyítás 
és a gasztronómia terén végzett tanul-
mányaim és tapasztalataim eredménye 
– hangsúlyozta Meiszner Katalin. – Elő-
ször az elkészítendő ételek alapanyagai-
val, a hozzájuk illő fűszerekkel és ételké-
szítési alapelvekkel ismerkedhetnek meg 
az érdeklődők. A konyhában mindenki 
részt vesz a munkafolyamatokban, majd 
együtt végigkóstoljuk a kész ételeket. 
A táplálkozási szakember szerint min-

denki saját maga érzi, milyen mérték-
ben szeretne változtatni táplálkozásán, 
életén, ezért megismerteti a résztvevők-
kel, hogyan lehet ártalmatlanítani, mé-
regteleníteni a húsételeket, és könnyíte-
ni akár egy ünnepi vagy vasárnapi ebé-
den. – Megmutatom az egyszerű, ám fi-
nom ételek elkészítésének módjait, a 
mesterfogásokat, az idő- és tápanyagkí-
mélő módszereket. Készítünk különböző 
gabona- és könnyű zöldséges ételeket, 
kenyérféléket. Megtudhatjuk, mitől lesz 
teljes értékű az étrendünk, mit jelent iga-
zából a bio vagy az öko kifejezés. Mindez 
attól válik hitelessé, hogy arról beszélek, 
ahogyan élek, és mindent megmutatok a 
gyakorlatban – teszi hozzá.

A következő főzőtanfolyam ideje: május 15.
Gastroblog: http://valodisafrany.blog.hu/



Március 18-tól már a keszthelyiek is részesei lehetnek a többségi osztrák 
tulajdonban lévő Alphapark által nyújtott élménynek. A NIVO Kft. új üzle-
te a bevásárlóközpontban hétfőtől péntekig 9 és 19 óra, szombaton pe-
dig 9 és 18 óra között várja a vásárlókat. A cég munkatársai a telefonkészü-
lékek forgalmazásától a távbeszélési csomagok megrendelésén át az ext-
ra telekommunikációs igények megvalósításáig mindenre választ és meg-

oldást igyekeznek találni. A régi csapat öt új munkatárssal egészült ki. 
Hogy miért válasszuk az új üzletet? Ingyenes parkolás, mindenkinek 

rugalmas nyitva tartás, a jól megszokott, szakképzett, kedves ügyfél-
szolgálati munkatársak – sorolja az indokokat Szekeres Péter ügyfél-
szolgálati vezető. A szolgáltatások ötvözése a tv-internet-hang. Lefe-
dik Keszthelyen és vonzáskörzetében a mobil- és vezetékes távközlés 
jelentős részét, legyen szó mobilhangról, mobilinternetről és adatát-

vitelről vagy vezetékes hangról, vezetékes internetről-adatátvitelről, 
televíziószolgáltatásról.

Fontos területe a NIVO Kft. tevékenységi körének a televíziószolgáltatás. 
Az IPTV és a SAT TV olyan termékeket, szolgáltatásokat takar, amelyek egye-
sítik a jelen és a jövő elvárásait.
Skoda Milán üzletvezető elmondta: – Vállaljuk, hogy szolgáltatócég va-
gyunk, és vállaljuk azt is, hogy a terméket, a szolgáltatást mi adtuk el. A ve-
vőt nemcsak akkor kedveljük, ha vásárol, hanem akkor is a lehető legjobb 
tudásunk szerint dolgozunk, ha visszatér, és problémás ügyeit intézi üzle-
tinkben.
– A JÖVŐ KULCSÁT A JELENBEN KÉSZÍTIK EL – idézte a cég jelmondatát 
Jokesz Tamás kereskedelmi vezető.

NIVO itt, NIVO ott

Nivo Kft.
Keszthely, Fejér Gy. u. 2. (a megszokott helyen)

Keszthely, Alphapark, Fresh Miklós u. 2.
E-mail: nivo.alphapark@t-online.hu
Tel.: 06-30/939-8611; 06-83/510-599

Skoda Milán

Jokesz Tamás Szekeres Péter


